

昵图网 www.nipic.com/magicgreen

我的竞争对手

小记者:周宪 编号:160575
学校:周口实验小学六(4)班

新学期开始了,一切都是陌生的,往日的好朋友都不能在一起学习了。

第一节课的时候,老师让大家举手回答问题,只有我和赵书雨两个人举手。

老师提问,我们就轮流回答问题,赵书雨举手,我比得比她举得更高,我觉得她是在和我比赛,这激起了我的斗志。

上体育课的时候,训练项目是百米赛跑,我们俩刚好分到一排,我看着她,她也看着我,露出了自信的笑容,我得让她看到我的实力,让她不敢再

和我争。

“预备,开始!”我像支射出去的箭,飞快地向前跑……我用余光看她时,她竟然比我还快半个身体。我拼了全力冲刺,可她还是比我快一点点,夺得了第一名。她走到我面前对我说:“我能和你做个朋友吗?我们一起加油吧!”我的坏心情立刻一扫而光。我说:“让我们一起努力吧。”

这个竞争对手,充分激发了我的斗志,让我各方面都变得更优秀。感谢你,竞争对手!

(辅导老师:于慧丽)

友谊的力量

小记者:付雅鑫 编号:160540
学校:周口实验小学六(4)班

“多一个朋友多一条路,多一个敌人多一堵墙”。不错,一个朋友就是一条路。在你需要帮助的时候,你的朋友就会为你伸出一双手。

暑假的一天,我和好朋友贺庆依出去玩,在路上,我遇到了一只很大的狗,我这人特别怕狗,我便撒腿就跑,但两条腿始终跑不过四条腿,眼看我就要被追到了,却听到了那条狗的嚎叫声,我回头一看,原来是庆依用她那细长的手臂,拼尽全力朝狗扔了一块大石头。

狗转过身怒视着庆依,朝她狂奔而去,庆依呆住了,我连忙朝她大喊:“庆依,快跑!”庆依连忙逃跑……过了好久,庆依回来了,她身上的花裙子上都是污水,我十分内疚,可她却说:“没事,我又没受伤,回去换件衣服就好了。”她又笑着说:“为了朋友,这不算什么。”

这件事过后,我们的友谊更加深厚了,现在我们已经成了无话不说的好朋友。

(辅导老师:于慧丽)

温馨和谐的家

小记者:赵书雨 编号:160573
学校:周口实验小学六(4)班

我的家庭成员有:爸爸、妈妈、弟弟和我。在家里爸爸是妈妈的家庭秘书……有一次,妈妈想吃荔枝,爸爸二话不说,立即出门给妈妈去买荔枝;妈妈需要打印一份文件,可是妈妈打字太慢,就让爸爸帮她打,爸爸开心地同意了……

现在,弟弟上一年级了,觉得自己有点小学问,就开始班门弄斧了,他开始背他自创的诗了:“一口两口三四

口,五口六口七八口,九口十口无数口,吃到肚中都没有。”爸爸说:“儿子,你可以考虑一下当诗人了。”而弟弟却嘟着个小嘴说:“不要,我长大了要当超人打怪兽呢。”逗得我们哈哈大笑。

我喜欢这样的家,一个聪明的老爸,一个爱美的老妈,一个可爱的弟弟,一个温馨和谐的家。

(辅导老师:于慧丽)

快乐的中秋节

小记者:王文祺 编号:162099
学校:周口六一路小学五(7)班

时光飞逝,日月如梭。转眼之间,一年一度的中秋佳节来临了。中秋节的晚上,我和小伙伴相约去碧桂园小区观看灯展。

我们兴冲冲地进入灯展展区,自己仿佛一下子掉进了彩灯的海洋……草地、绿树上挂满了五颜六色的彩灯,在夜色下璀璨耀目,令人目不暇接。看,一座用蓝白两色

彩灯搭成的“火山”,仿佛马上就要“喷发”。还有孙悟空、功夫熊猫被演绎得神气活现。令我印象最深的是一款圆月造型的彩灯,圆圆的真像是中秋节的明月啊!让人不禁联想起李白的诗句:“小儿不识月,呼作白玉盘。”

这真是一个快乐的中秋节啊!
(辅导老师:李婷婷)

难忘的中秋节

小记者:李柯彤 编号:161791
学校:周口六一路小学四(4)班

每年的农历八月十五,是我国的中秋节,又称“月夕”或“团圆节”,是我国仅次于春节的第二大传统节日。

今年的中秋节,爸爸从郑州回来了,我非常开心。爸爸带回了许多美味的月饼和各种水果,我迫不及待地打开一盒月饼,挑选了不同味道的拿给了姥爷、姥姥、爸爸、妈妈吃……中午,我们全家围坐在餐桌前吃着丰盛的团圆饭,品尝着香甜的月饼,看着家人脸上的笑容,我觉得好幸福啊!

到了晚上,我们全家坐在电视机前焦急地等待……22时04分,搭载着天宫二号空间实验室的长征二号FT2运载火箭在酒泉卫星发射中心点火发射。约575秒后,天宫二号与火箭成功分离,进入预定轨道,发射取得了圆满成功,开启了我国航天新的起点。此时此刻,我的内心充满了兴奋与激动,久久不能平静。

多么令人兴奋而又难忘的中秋节啊!

(辅导老师:王丽)

美丽的秋天

小记者:刘畅豫 编号:162080
学校:周口六一路小学四(2)班

秋风,一棵棵大树整齐地站着,像一个个环保战士,帮助我们净化空气;微风一吹,树叶随风摇摆,像一个个精灵在跳舞;草丛里有几只蚂蚱,它们穿着灰褐色、青绿色的衣服,在草丛里蹦来蹦去,好似在开运动会呢!

秋天很多花都凋谢了,菊花依然

开放着,有白的、黄的、紫的……大街上卖水果的人们,脸上露出了幸福的笑容。那三轮车上的橘子和柚子香味扑鼻,黄澄澄的梨,红红的苹果,甜甜的甘蔗,随处可见。

我爱这美丽的秋天。

(辅导老师:李雪梅)

秋天来了

小记者:曹浩铭 编号:160569
学校:周口实验小学六(2)班

当夏日的炎热被秋风轻轻拂去,当一片树叶落在你的手中,当头顶的大雁整装待发……秋,悄悄地来了。

秋天是个硕果累累的季节。瞧!苹果妹妹把自己的小脸给羞红了;石榴哥哥也咧着小嘴嫣然一笑;枝头上的葡萄一个个大而丰满;秋天,是个五彩缤纷的世界。

大诗人李白曾经写过:“寒灰寂寞凭谁暖,落叶飘扬归何处。”一片落叶,也许就能唤发出人们的忧伤。秋,使人惆怅。

人们常说:“桂子花开,十里飘香。”伴着这清新的香气,我度过了一个又一个秋天,但每一个都让人怀念。

(辅导老师:高运芳)

秋天的色彩

小记者:张舒轩 编号:161599
学校:周口文昌小学四(3)班

秋天,走进花园,眼前都是桂花树,金黄色的桂花,一簇簇,一团团挤在绿叶丛中,好似满天繁星。

秋天是丰收的季节,田野里的高粱已经成熟,沉甸甸的,在原野上举起无数红色的火把,一阵风吹过,田野里红浪起伏。不经意间,想起学校的花坛里,盛开着紫色的菊花,它们身披艳丽的衣裳,散发着迷人的芳香,每天清晨迎接全体师生的到来。

秋天是五颜六色的,就像夏天里的一道彩虹,我要用我手里的七彩笔把这美丽的秋天永远画在脑海中。

(辅导老师:曾庆翠)

